

Не только на фронте куется Победа!

Россия сегодня, через восемьдесят лет после исторической Победы СССР в Великой Отечественной войне, вновь оказалась в эпицентре борьбы с коричневой чумой нацизма. 20 марта 2025 года с территории «Совхоза имени В.И. Ленина» КПРФ и левопатриотические организации отправили 136-й конвой гуманитарной помощи. На Донбасс и в Курскую область отправились необходимые продукты, лекарства, медикаменты, оборудование и техника специального назначения, а также снаряжение – большой груз для наших бойцов. Особенно ждут в воинских частях мотоциклы, которые сегодня также отправляются в зону СВО. Коммунисты выполнили прямые заказы боевых армейских подразделений.



«Сегодня мы с вами отправляем 136-й гуманитарный конвой. Смотрите, даже погода нам улыбается. Все силы мира и неба помогают нам в этой праведной борьбе против нацистов и фашистов. Мы не остановим нашу помощь, мы сделаем всё для нашей общей Победы!» – отметил лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

Комментируя переговоры Владимира Путина и Дональда Трампа, Геннадий Зюганов сказал: «Я хочу, чтобы нас услышало и верховное руководство, и Генеральный Штаб, и законодатели. Никакой договорняк сейчас не решит ни одной проблемы»

«Сейчас, когда начинают толковать, что новая политика Трампа может всех избавить от войны, это большая наивность. Только сильная, уверенная, умная, сплоченная, хорошо оснащенная, об-



разованная и научно обеспеченная страна в состоянии успешно противостоять этим агрессиям и насилию», – сказал он.

Перед собравшимися выступил руководитель Общероссийского штаба протестных действий Владимир Кашин. «Враг не

унижается. Переговоры – за веса. Потому что, смотрите, попытка порвать границу в Белгороде – это реальность. На танках, на бронетехнике. Оголтелые, с инструкторами. Мы же видим, кого сейчас в окружение взяли. Америкосы, англосаксы,

немцы, поляки – все инструкторы из НАТО. Поэтому, уважаемые товарищи, наше напряжение в нашей работе в поддержку армии не должно снижаться», – подчеркнул Кашин.

Первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин обратился к россиянам через журналистов: «Работы много, а сделать надо ещё больше. Приглашаю вас присоединиться к делу КПРФ, к формированию гуманитарных конвоев, к приближению нашей общей Победы».

На митинге также выступили первый зампред ЦК КПРФ депутат ГД ФС РФ Юрий Афонин, депутат Госдумы Казбек Тайсаев, лидер подмосковных коммунистов Николай Васильев, политрук добровольческого отряда СВО, коммунисты Владимирского и Тверского обкомов.

От Московского городского отделения КПРФ активное участие в

сборе гуманитарного конвоя приняли следующие местные отделения: Алексеевское МО (организатор Ксения Прохорова), Первомайское МО (первый секретарь Евгений Козин), Тимирязевское МО (первый секретарь Пётр Звягинцев), Люблинское МО (первый секретарь Раиса Колотева), Москворецкое МО (второй секретарь Константин Силков), Новомосковское МО (первый секретарь Иван Папышев), Дзержинское МО (первый секретарь Геннадий Гладков). Коммунисты Новомосковского МО КПРФ Москвы отправили на линию боевого соприкосновения очередную уже пятую автомашину «Нива». Московские школьники подготовили для бойцов письма с добрыми пожеланиями Победы и скорейшего возвращения домой, рисунки. Особая благодарность – коммунистам Первомайского МО Павлу Орехову и Виталию Гурциеву, а также коммунистке Дзержинского МО Елене Фоминой.

К гуманитарному конвою, выехавшему из Москвы, по ходу движения присоединятся автомашины с гуманитарным грузом, собранным коммунистами Воронежского, Ульяновского, Ростовского обкомов, Ставропольского крайкома и коммунистами всего Северного Кавказа.

Можно с уверенностью сказать: наша будущая Победа на СВО с полным разгромом вселенского зла нацизма куется и в тылу, не только на фронте.

Пресс-служба МГК КПРФ

Болевые точки законодательства

19 марта в Доме Союзов прошёл организованный фракцией КПРФ и экспертным сообществом Круглый стол на тему «Актуальные проблемы судопроизводства в Российской Федерации и неопределённость судебной практики по политическим и избирательным делам».

В работе Круглого стола принял участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, а также депутаты Госдумы различных политических фракций, представители ведомств, научных организаций и образовательных учреждений, ученые и специалисты в области права, эксперты в области электронных технологий и математического анализа, представители адвокатского сообщества, социологи, электоральные юристы, а также практики.

Было приведено множество интересных цифр. К примеру, депутат Госдумы Анжелика Глазкова привела статистику: согласно опросу, проведенному «Независимой газетой» в 2020 году, 45% респондентов оценили работу судов негативно. Согласно проведенному в марте 2024 года опросу в Приволжском федеральном округе, 42% граждан не доверяют судам. Из опрошенных в 2020 году, 51% граждан сочли, что часть российских судей берут взятки.

Вопиющим фактом является и то, что до следствия граждане годами находятся в СИЗО – есть случаи, когда этот срок длился по 5–7 лет, – добавила депутат. Она отметила, что, по данным ФСИН, ждут суда в СИЗО: более 1,5 лет – 2 399 человек, от 1 года до 1,5 лет – 3 965 человек, до 1 года – 42 322 человека.

Депутат Госдумы, доктор политических наук Сергей Обухов привёл любопытную цитату одного российского чиновника: «Российская судебная система не может быть оправдательной. ...Россия не США, где обвинитель и адвокат представляют суду доказательство. Если следствие приходит к выводу, что человек виновен, значит, он виновен». Привёл Обухов не менее интересные цифры. По данным Верховного суда, в 2023 году в России было вынесено лишь 0,25% оправдательных приговоров – 1874 из 555 тыс. дел. Советник Федеральной палаты адвокатов РФ Нвер Гаспарян проанализировал количество оправдательных приговоров в России за первое полугодие 2024 г. Всего оправдательные приговоры были вынесены по 900 на 346 940 рассмотренных дел, что составляет 0,26%.

Отдельно рассмотрели «болевые точки» российского законодательства о выборах. С одной стороны, по ставшей уже недоброй традицией, единороссы накануне выборов в Госдуму, которые пройдут в 2026 году, внесли пакет поправок в законы, направленный на дальнейшее подчинение выборного процесса интересам исполнительной власти.

Так, например, предлагается интернет-голосование распространить с отдельных территорий на большинство регионов страны, причём сделать его основным видом голосования. И это притом, что голосование через интернет невозможно проконтролировать и проверить.

С другой стороны, участились случаи преследования членов КПРФ и сторонников партии.

По удивительному совпадению эти преследования чаще всего касаются де-

путатов-коммунистов различного уровня, кандидатов в депутаты, других участников выборов, занимающих активную позицию, так раздражающую власти.

И, что особенно тревожно, даже в судах представители КПРФ и народно-патриотических сил часто не могут защитить свои права, так как в решениях судебной системы нарастает неопределённость, и нередко отвергается принцип единообразия судебной практики.

Руководитель Юридической службы ЦК КПРФ Георгий Камнев привёл и такой пример: «Мы сталкивались с тем, что человек, признанный иностранным агентом, был поражён в избирательных правах. При этом мы не можем добиться от министерства основания: в связи с чем его признали иноагентом?». Камнев заверил, что проект Избирательного кодекса, внесенный в Государственную Думу, позволит сделать избирательный процесс прозрачным и легитимным.

Прозвучало более 20 выступлений. Участники Круглого стола предложили, в частности:

- отказаться от дистанционного голосования и проведения выборов более одного дня;

- не принимать поправки в законодательство, мешающие проведению законных, равноправных и чистых выборов, и препятствующие полноценному наблюдению на выборах всех уровней;

- обратить внимание Конституционного Суда РФ и Верховного Суда РФ на вопросы обеспечения единства законодательства и правоприменения по делам, связанным с обеспечением народовластия.

Все предложения будут обобщены в резолюции в течение ближайших двух недель.

Юридический центр начинает работу

Московский городской комитет КПРФ запускает работу Юридического центра.

Начиная с 31 марта 2025 года Юридический центр при Московском городском комитете КПРФ открывает свои двери для граждан, нуждающихся в квалифицированной юридической консультации. Юристы готовы безвозмездно проконсультировать граждан, столкнувшихся с правовыми проблемами. Спектр вопросов, по которым можно получить консультацию обширный: от жилищных вопросов до административных правонарушений. Наша цель – чтобы каждый нуждающийся гражданин имел возможность получить компетентный ответ на свой правовой вопрос.

Приём будет вестись еженедельно по понедельникам начиная с 31 марта 2025 года по адресу: улица Бутырский Вал, 68/70сб.

Время приёма с 16:00 до 19:00.

Приём осуществляется по предварительной записи. Запись осуществляется по телефону: 89851603019.